

<https://youtu.be/HJ02gbBMUAU>

<https://rutube.ru/video/6d205bf4fd152868f68b7d56c780e954/>

#338 В споре рождается истина. Как правильно вести дискуссию? Психология общения инопланетян.

11 сентября 2021 г.

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями;

Олеся Смелова - администратор канала YouTube, проектов "Cassiopeia Level" и "Cassiopeia Color";

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям;

ЛиШиони – представитель планеты Шимор, специалист по астральному миру и его взаимодействию с материальным миром.

00:20 Спор. Истина. Правота. Дискуссия.

Ирина: Вы говорите: "В споре рождается истина". Под словом "спор" разные люди понимают разные вещи. Если в высоковибрационном споре родится истина, то она родится только тогда, когда будет рожающий истину. А если спорящие истину не рожают, то они ее похоронят. Даже ту, которая была.

Истина может быть похоронена под тоннами раздражения, осуждения и неприятия, которые делают сердце человека невосприимчивым к различению истины и лжи. Хочу сказать, что в споре не рождается истина, может родиться ложь. Может родиться не только ложь, но и ненависть.

01:24 Правила ведения дискуссии в Межзвездном Союзе.

Ирина: Не писать о качествах человека, который спорит, с другой стороны дискуссии, ни о его моральных качествах, ни об уме, ни об уровне интеллекта, знаний. Об этом не писать.

Писать только, если вы переписываетесь, о предмете дискуссии, приводить факты, разбирать их и, тем более, не оценивать эмоции собеседника. Если вы с предмета обсуждения, например вакцинации, ее пользы или вреда, перешли на слова «ты возмущен» или «ты раздражен», «обиделся», это ставит человека в позицию оправдывающегося за свои эмоции.

Даже если вы видите, что это действительно так, что человек возмущен, хочет доказать свою правоту, помните, что хотеть доказать свою правоту абсолютно нормально. Для этого человек вступает в дискуссию.

02:36 Правота.

Ирина: Что такое правота? Правота - это чувство правильности. Доказать свою правоту, это значит, свою правду, свой Свет, как он его понимает, распространить другим.

Дискуссия начинается, когда представление о правде расходится. Я считаю, что Ирине можно написать какую-нибудь коротенькую статью с правилами дискуссии. Я могу ей помочь.

03:10 Отношение к оппоненту в Межзвездном Союзе.

Ирина: У нас есть предмет в школе, кроме психологии, который называется, "Взаимодействие с другими". Как у вас - "Психология общения". Он изучается в старших классах. Мы учим выражать свои мысли, в том числе и дискуссиям. Как вести правильно дискуссию, как понимать мысли оппонента, как сказать оппоненту, на его языке, то, что ты сам понимаешь.

Главное - отношение к оппоненту, не как к противнику, а как к такому же божественному Духу, как и вы, но который смотрит на этот предмет с другого угла зрения, с другого уровня. Просто он другой.

Перестаньте делить людей по иерархии выше - ниже уровнем. Это ни к чему не приведет. На высшем уровне Духовного мира, на Ангельских мирах, Ангел тем и отличается от демона, что он видит Божественный Свет в каждом. Чем больше он увидит Света в демоне, тем выше у него самого уровень.

(Он говорит). Высоковибрационным Душам, особенно в детстве, очень тяжело находиться в этом мире, особенно Ангелам. Он для них слишком жесткий.

Олеся: До свидания. Пока, Ирина.